
Результати опитування зовнішніх стейкхолдерів  

(роботодавців, керівників від баз практики) щодо  

реалізації ОПП Біотехнології та біоінженерія 

Під час опитування зовнішніх стейкхолдерів було опрацьовано 13 

анкет з відповідями респондентів. 

На запитання, які форми співпраці з ПДАУ ви вже реалізуєте, маємо 

такі результати: 

 

76,9 % опитаних добре оцінюють доцільність реалізації ОПП в регіоні, 

23,1 % – дуже добре: 

 
61,5 % респондентів добре оцінюють якість, зміст і структуру ОПП: 

 
Усі респонденти вважають, що форми й методи навчання сприяють 

досягненню заявлених цілей ОПП і програмних результатів, що заявлені у 

робочих навчальних програмах / силабусах): 



 
84,6 % опитаних добре оцінюють відповідність рівня підготовки 

здобувачів вищої освіти за ОПП сучасним вимогам ринку праці: 

 
76,9 % респондентів добре оцінюють рівень професійної підготовки й 

результатів навчання здобувачів вищої освіти за ОПП: 

 
На запитання, які, на вашу думку, «м’які навички» (soft skills) є 

найважливішими для здобувача освіти за ОПП, респонденти відповіли так: 



 
100 % респондентів вважають, що знання іноземної мови є додатковою 

перевагою у резюме молодого фахівця та враховується при 

працевлаштуванні: 

 
 


